
 

 

Chinese version 

留职补贴计划（JobKeeper） 简述 

对于那些有资格接受该项目帮助，受到新冠病毒影响的公司和非营利组织，该款项是用来帮助它们保留员工

的。因此公司如果选择参与此计划，它们每位有资格的员工每两周就可以收到 1500 澳元，时间从 2020 年 3 月

1 日保留职位那天算起。 

澳洲工会运动将继续维权确保所有需要工资补贴的工人都能够得到补贴.目前相关的安排如下: 

那些公司有资格？ 

• 如果公司符合以下条件就符合资格： 

• 公司或非营利组织的营业额不到 10 亿澳元的，而且能证明其营业额和同期比下降

了 30%或以上的 

• 公司或非营利组织的营业额不到 10 亿澳元的，而且能证明其营业额和同期比下降

了 50%或以上的 

• 澳洲慈善机构或非营利委员会登记为慈善组织的，而且能证明其营业额和同期比

下降了 15%或以上的 

• 如果某企业是为所得税目的而成为合并集团的一部分，且其营业额超过 10亿澳元，

那么对该合并集团中的每个企业,50％或以上的营业额测试方法则适用。如果合并集

团的营业额不到 10亿澳元，则对合并后集团中的每个企业都适用 30％或以上的营业

额测试方法。合并集团中的单个企业可能有资格获得留职补贴，哪怕该集团其它企业

可能不符合资格。 

• 那些由于收入不稳定或者最近才开始营业而无法证明营业额下降的公司，可以要求用其它替

代方法测试其收入损失。 

• 以下实体没有资格接受留职补贴 

o 《2017 年大型银行税法》适用的任何银行业务机构 

o 政府机构、当地政府组织或完全由此种类型的实体所拥有的实体 

o 已经受清算的公司或者已经部分受清算的公司  

那些雇员符合资格？ 
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• 符合资格的雇员是: 

o 两周内任何时候（包括下岗的和重新受聘）受聘于有资格的雇主的员工 

o 截止到 2020 年 3 月 1 日，全职员工或兼职员工，或者定期地系统性聘用了超过

12 个月的临时工 

o 截止到 2020 年 3 月 1 日，年龄 16 岁或以上的雇员 

o 截止到 2020 年 3 月 1 日，是澳洲公民，永久居民签证的持有者，或者属于特殊类

别（签证子类别 444 的持有者）的雇员 

o 在 2020 年 3 月 1 日是澳洲税务居民的雇员 

o 没有从其它雇主处领取留职补贴的雇员 

• 自我雇佣人士在适用的时间段内也符合资格，如果他们： 

o 估计自己的营业额和同期比已经或将要下降 30%或以上； 

o 2020 年 3 月 12 日之前已有 ABN 号码，并且-或者 

o 2018-2019 年度有营业额并且有评估的收入金额, 而且包含在于 2020 年 3 月

12 日之日或之前递交的收入税申报表中（或者递交时间更晚但是属于委员会

允许的截止日期） 

o 2018 年 7 月 1 日至 2020 年 3 月 12 日期间提供了相关信息,并且向委员会于

2020 年 3 月 12 日之日或之前递交了信息的（或者递交时间更晚但是属于委员

会允许的截止日期） 

 

o 在积极地做生意 

o 无资格领取另一份留职补贴（不管是以另一企业的身份提名参与计划还是作为有

资格的员工） 

o 截止 2020年 3月 1日至少年满 16岁；并且 

o 截止到 2020 年 3月 1日，是澳洲公民、永久居民签证持有者，或者属于特殊类别

（签证子类别 444的持有者） 

• 谁不符合资格？ 

o 临时工工作不到 12 个月的 

o 任何持有临时签证的员工（444 签证持有者除外） 

 

• 某些情况下,那些暂时不符合资格的雇员（在几个两周的时间段内）又可以领取补

贴。两周内有资格的实体内的个人会被排除在外, 如果有以下情况的话： 

o (政府已提供)父母假津贴给个人，而拿父母假津贴的期限和这两周重叠 

o 在这两周的任何时候，个人已经领取了父亲津贴或配偶津贴； 

o 或者出现以下情况： 

o 个人在这两周完全没有能力工作 

o 按照或根据澳洲工伤赔偿法规定由于此人完全没有工作能力，应该付他钱 
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o 应该付钱的时间段和这两周重叠或包括了此阶段 

 

公司如何申请领取津贴？ 

• 为了申请领取津贴，公司必须通知委员会（通过 ATO）要求领取津贴。可以通过 ATO

网站登记注册。 

• 公司还必须为此向 ATO 提供相关雇员的个人详细情况 

• 为了参与此项计划，雇主要提名雇员获取该项资格，必须通过填写“提名通知”得到雇

员的同意。 

• 补贴会自动通过一站式的工资支付系统发放。还未使用该系统的公司必须使用手动支

付系统。 

 

员工能收到多少钱？ 

• 如果雇员符合资格而其雇主已经提名参与了计划 

 

o 为了在那两周收到补贴，你的雇主必须支付你税前 1500 澳元或以上。以下款项计

算入最低金额： 

o 薪水、工资、佣金、奖金或补贴 

o 税务预扣款 

o 缴纳退休公积金的部分 

• 如果你的雇主还在营业而你通常每两周的收入超过 1500 澳元，那么必须全额支付你

报酬和该缴纳的费用，金额是根据你的行业法规或企业协议规定计算的。给你的钱不

应该改变。 

• 如果你下岗了或者你的工资每两周不到 1500 澳元，那么每两周你会至少收到 1500 澳

元（税前）。这 1500 澳元里超出你平时工资的部分，不能据此按比例替你额外缴纳

退休公积金；但是你可以和雇主谈谈，要求把一部分钱放入你的退休公积金里。 

 

 

 

备注：这份简述是根据财政部的建议编写，其内容在 2020 年 4 月 8 日出版时是正确的。 

 


